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Χειροτονία Διακόνου κατά την εορτή της 
Παναγίας “Γοργοϋπηκόου” στη Θήβα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Τελέστηκε την Πέμπτη 1 Οκτωβρίου 2020 η εις Διάκονον χειροτονία του 
κ. Άγγελου Κυριάκου. Η χειροτονία έγινε στον Ιερό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Θηβών από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεώργιο.

Ο Σεβασμιώτατος στο λόγο του αναφέρθηκε στην Παναγία την Γοργοϋπήκοο, που 
αντίγραφο της εικόνας της από την  Ιερά Μονή Δοχειαρίου υπάρχει στον Ναό, και 
απευθυνόμενος στο νέο Διάκονο τον προέτρεψε να θυμάται πάντα την τρίτη 
αίτηση των ειρηνικών “Ὑπὲρ τοῦ ἁγίου οἴκου τούτου καὶ τῶν μετὰ πίστεως, 
εὐλαβείας καὶ φόβου Θεοῦ εἰσιόντων ἐν αὐτῷ τοῦ Κυρίου δεηθῶμεν”, να δέεται 
προς τον Κύριο για τον Ναό και για εκείνους που με πίστη, ευλάβεια και φόβο Θεού 
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εισέρχονται σε αυτόν, και τον προέτρεψε να έχει φόβο Θεού, να αγαπά τους 
ανθρώπους και να εναποθέτει την κάθε αγωνία του στην Παναγία Γοργοϋπήκοο, η 
οποία γοργά υπακούει στις παρακλήσεις όσων με πίστη και ευλάβεια ζητούν τη 
βοήθειά της.

Ο νεοεισερχόμενος στον ιερό κλήρο π. Άγγελος συγκινημένος ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο, τους οικείους του, και όσους του στάθηκαν στη ζωή του και 
επικαλέστηκε τους προστάτες Αγίους του, τον Προφήτη Ηλία, τους  Αγίους 
Ταξιάρχες, την Αγία Μαρίνα και τους Βοιωτούς Αγίους να είναι οι φάροι στη ζωή 
και την ιερατική του διακονία.

Το βράδυ της Τετάρτης 30 Σεπτεμβρίου ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον 
Εσπερινό της Αγρυπνίας, που τελέσθηκε στην Ιερά Μονή Αγίου Νικολάου του Νέου 
στον Υψηλάντη, επί τη εορτή της Υπεραγίας Θεοτόκου της επονομαζομένης 
Γοργοϋπηκόου ή Γοργοεπηκόου.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε για το θαύμα της Παναγίας Γοργοϋπηκόου στην Ιερά 
Μονή Δοχειαρίου Αγίου Όρους και ευχήθηκε οι αιτήσεις μας προς την Παναγία να 
εκπληρώνονται γοργά. Επίσης, αναφέρθηκε στους τιμώμενους Αγίους, στον 
Απόστολο Ανανία, στον ποιητή των κοντακίων Ρωμανό τον Μελωδό, στον 
καλλικέλαδο ψάλτη και μελοποιό Ιωάννη Κουκουζέλη και στον περίφημο ψάλτη 
Όσιο Γρηγόριο Δομέστικο.

Επίσης, το απόγευμα της Τετάρτης ο Σεβασμιώτατος τέλεσε Αγιασμό στα Γραφεία 
του Παραρτήματος Λιβαδειάς της Αντικαρκινικής Εταιρείας με τη συμμετοχή μόνο 
του Δ.Σ. του Παραρτήματος, λόγω των μέτρων για την προστασία από τον 
κορωνοϊό.

Δείτε  φωτογραφίες:
























